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笑 顔 輝 く 「 夏 」 に 校長 有村真由美
二年生の掲示板に，国語で学習した「言われてうれしくなることば」が掲示してあります。二年生が選んだ

嬉しかったことばとは・・・「すごいね！」「じょうずだね。」「だいじょうぶ？」でした。子どもたちは，相手

が自分を認めてくれる，自分に優しくしてくれることが嬉しいようです。（大人もいっしょですね。）そこには，

「〇〇したとき，△△さんが □□と言ってくれて，とても嬉しかった。だから今度はぼくも言ってあげたい。」

とあります。最後の一文どうでしょうか。よく「されて嫌なことはしない」と言いますが，逆も有りなん。「さ

れて嬉しかったことをする」と思えた二年生の子どもたちが素晴らしいですね。

いよいよ子どもたちが楽しみにしていた夏休みが始まります。家の手伝い，地域の行事，お墓参り，虫捕り，

キャンプなど，42日間の夏休みにしかできない体験をたくさんして，心身共に成長する充実したものであっ

て欲しいと願います。そのためにも，「すごいね！」「じょうずだね」「ありがとう」「助かった」など子どもた

ちの自信と次への意欲につながる「うれしい言葉」が必要です。私たち大人が目指すべきは子どもの未来です。

大人がやったほうが早いことも，ぐっとこらえて「待ち」の姿勢で見守り，できた時には大いにほめてあげて

ください。

子どもたちの笑顔輝く素晴らしい「夏」になりますよう，保護者，地域の皆様，子どもたちの健康と安全へ

の配慮，どうぞよろしくお願いします。

 よい子のあいことば『か・み・い・ち・き』 

○か ・・・課題は早めに計画的に！   ○み ・・・みんなで守ろう交通ルール 
○い ・・・『いかのおすし』で命を守る ○ち ・・・地域の行事に進んで参加 
○き ・・・規則正しい生活は『早ね』『早おき』『朝ごはん』から 

８ 月 か ら ９ 月 前 半 の 主 な 行 事
８月１日（月）出校日 あいさつ日

１１日（木）山の日
１５日（月）北山火振り・花火大会
１９日（金）出校日
２０日（土）子ども会活動の日

おひさま運動の日
２７日（土）校区夏祭り

９月１日（木）始業式 あいさつ日
３日（土）小中ＰＴＡ合同資源回収
５日（月）いじめ問題を考える週間

（～１０日）
９日（金）学級ＰＴＡ

１０日（土）土曜授業
１５日（木）小中合同運動会会場準備
１７日（土）子ども会活動の日

おひさま運動の日
１８日（日）小中合同運動会
１９日（月）敬老の日
２２日（木）秋分の日
２３日（金）振り替え休日

子 ど も た ち へ の 見 守 り お 願 い
夏休みの過ごし方について，子どもたちがけ

がや事故なく楽しく過ごすことが出来るように
次のことについてご協力をお願いします。
○子どもたちは朝６時３０分よりラジオ体操があ
ります。（集落によっては実施期間が違います。）
○１０時までは，家で勉強するようになっています。
○子どもや自転車の飛び出し等があるかもしれませ
ん。スピードを控えて安全運転でお願いします。
○夕方，子どもたちが一人で遊んでいたり歩いて
いたら早く帰るように声かけしてください。
○校区内での川遊びは禁止しています。遊泳を認
められた川や海での遊びは，必ず大人の人と一緒
に天気のいい晴れた日に行くように指導しています。

誠に勝手なお願いですが，夏休み中の子ども
たちの安全確保に向けて温かく見守って頂ける
とありがたいです。よろしくお願いします。



たのしかった夏野菜カレーとサラダ作り
７月９日(土)は，２年生がかねてから育てて

いたかぼちゃ等を使って親子で夏野菜カレーと

サラダを作りました。苗を提供してくださった

北山さんありがとうございました。

水泳大会
７月１１日（月）は，低学年，中・高学年に分

かれて校内水泳大会を実施しました。子どもたち

は，これまでの水泳学習の成果を思う存分発揮し

ようとがんばっていたようです。

学校保健委員会(水難救助法訓練)
７月８日(金) は，学校保健委員会で夏休み

のプール監視を前に水難救助法訓練を日置市

消防署の方々の協力をいただき行いました。

ひまわり学級(海遊び)
７月５日(火)は，生活単元学習の一環とし

てサーフショップガンコさんの御協力の下，

江口浜海水浴場で海遊びを行いました。

着衣水泳
７月１４日（木）は，水難事故等を想定した

着衣水泳を行いました。服を着て泳ぐのはなかなか

大変だったようです。

勉強になった福祉体験教室
７月１１日(月)は，５年生が社会福祉協議

会の御協力で福祉体験教室(車いす体験・衣服
の着脱・介護体験など)を行いました。

今月のことば 一日一語より言葉めくりより

いやな感情をひきずるよりも 楽しい思い出をひきずって今日も一日

読書ウォークラリー
７月４日(月) 雨で延び延びになっていた読書

ウォークラリーを昼休みに図書委員会が中心と

なって行いました。

チャレラン長なわとび
７月１２日(火)は，健康委員会が中心となっ

て縦割り班で練習していた成果を発表するチャ
レラン長なわとび大会を行いました。


